



В Тюменской области расследуется уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, который оклеветал и оскорбил мировую судью надписями на здании районной прокуратуры

Следственным отделом по г. Тобольску завершена проверка по факту суицида, совершённого 54-летним мужчиной.

Как установлено проверкой, 4 декабря 2009 года на балконе своей квартиры в 7-м микрорайоне г. Тобольска был обнаружен труп мужчины с огнестрельным ранением груди. Рядом с трупом находилось двуствольное охотничье ружьё.

Как пояснили родственники погибшего, более года назад мужчина, трудившийся водителем в коммерческой организации, потерял работу и попытался устроиться водителем такси.

Через некоторое время на него было совершено разбойное нападение, после которого тоболяк стал опасаться заниматься извозом и начал искать другую работу. В течение года он, из-за своего предпенсионного возраста, не смог трудоустроиться и стал испытывать чувство вины перед работающими родственниками.

Днём 4 декабря 2009 года он взял зарегистрированное ружьё, зарядил его и, выйдя на балкон, выстрелил себе в грудь, повредив лёгкое и аорту. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Труп потерпевшего обнаружила его дочь, пришедшая домой на обед.

По результатам проверки следователем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Подразделение: следственный отдел по г. Тобольску

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/739470>